
 

Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava, IČO: 70890749  
ID datové schránky: ksab3eu, e-mail: posta@kr-vysocina.cz 

Mgr. Vítězslav Schrek, MBA 

hejtman 
Žižkova 1887/57, 586 01  Jihlava 

Česká republika 
 

Vážená paní zástupkyně, 
 
Dětskému domovu, Hrotovice, Sokolská 362 aktuálně věnuje Kraj Vysočina, zřizovatel dětského 
domova, maximální pozornost se snahou řešit problémy identifikované nejen Vámi, ale i Okresním 
státním zastupitelstvím v Třebíči, které prostřednictvím dozorového státního zástupce adresovalo 
Kraji Vysočina stížnost na ředitelku dětského domova na opakované nerespektování příkazů 
okresního státního zastupitelství. Tato stížnost byla komunikována s Českou školní inspekcí a 
následně prošetřena pracovníky odboru, školství, mládeže a sportu, který je gesčním odborem 
pro krajem zřizované dětské domovy. V rámci šetření byla intenzivně diskutována i zjištění 
Kanceláře veřejného ochránce práv uvedená ve Zprávě z následné systematické návštěvy 
provedené ve dnech 22.–23. listopadu, sp. zn. NZ/42/2021/ŠJ. Kraj Vysočina vyzval ředitelku 
dětského domova k neodkladnému přijetí takových opatření, která zamezí porušování právních 
předpisů v dětském domově a nepřípustnému zasahování do osobních práv dětí umístěných 
v dětském domově. 
 
Kraj Vysočina si je vědom závažnosti zjištění Kanceláře veřejného ochránce práv, proto je 
v nepřetržitém kontaktu s Českou školní inspekcí, a společně vyhodnocují veškeré informace a 
podněty týkající se fungování dětského domova v Hrotovicích. Vše tak činíme nejen pro to, 
abychom zajistili dodržování právních předpisů v dětském domově, ale zejména pro to, abychom 
vytvořili pro děti umístěné v dětském domově ty nejlepší podmínky, prostředí, které by jim 
v maximální možné míře dokázalo nahradit přirozené zdravé rodinné zázemí. 
 
V tuto chvíli ještě nemám, vzhledem k výše uvedenému, veškeré informace, které pro komplexní 
vyhodnocení situace v dětském domově potřebuji. Do řešení situace je ale za samosprávu 
zapojen RNDr. Jan Břížďala, člen rady kraje pro školství, mládež a sport, který má v gesci i krajem 
zřizované dětské domovy. Pan radní je v tuto chvíli připraven si s Vámi sjednat termín schůzky, 
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na které bychom mohli získat další cenné informace pro zajištění bezproblémového fungování 
dětského domova v Hrotovicích (sekretariát: Kristýna Čechová, tel. 564 602 372, mobil 
724 650 160, e-mail cechova.k@kr-vysocina.cz).  
 
Děkuji Vám za přístup Kanceláře veřejného ochránce práv k ochraně práv dětí v nelehké životní 
situaci. 
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